
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.45, blz. 224 

laatste wijziging: 12-09-03 

 
Opmerkingen:  Zie §4.4, blz. 150 t/m 153 

Zie §4.5.4, blz. 160 t/m 163 
Zie §4.6, blz. 165 t/m 166 

 
Antwoorden:  
 
a. p 210 kNF =    d. vijzel 316,37 mm∆ =  
 83,33 mmc =    e. 3,89 kN/mq =  
b. p 315 mm∆ =   f. b; tgv 0,69 mmq∆ =  
c. b 1,37 mm∆ = −    g. p 0, 46 kNF∆ =  
 
Toelichting:  
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 Maximum buigspanning: 26 N/mmσ = . Hieruit volgt: 
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c. Ter hoogte van de voorspanstaaf geldt: 28 N/mmσ = −  
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d. vijzel p b (315 mm) ( 1,37 mm) 316,37 mm∆ = ∆ −∆ = − − =  

e. Voor de maximum buigspanning t.g.v. q moet gelden: 
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f. Ter hoogte van de voorspanstaaf is de betonspanning t.g.v. q: 
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